

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ
ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

в. 2275

27 НОЯ 1976

Для юных зрителей

Неделя «Театр и дети» проходит с 23 по 30 ноября.

ГОСТЯМИ школьников младших классов 11-й йошкар-олинской школы станут артисты музыкального театра — участники детских спектаклей. Это Наталья Руденко, Николай Рунге, заслуженный артист МАССР Вадим Воронцов, Михаил Крамчанинов, Сергей Бунов, Владимир Добрынин. Немало сказочных персонажей сыграли они на сцене театра.

Заслуженная артистка МАССР, лауреат Государственной премии республики Алла Александрова и заслуженный артист МАССР Яков Глейзер —

солисты балета. И в то же время педагоги хореографической студии театра. Вместе со своими юными воспитанниками они придут к школьникам 23-й школы. Любовь к искусству, каждодневный упорный труд, высокая требовательность к себе — таков артист балета. Эти качества воспитывают в своих студийцах опытные мастера-педагоги А. Александрова и Я. Глейзер, а юные танцоры покажут, чему они научились за время учебы.

Как делается детский спектакль? Этот вопрос часто слышим от ребят. Его задают и четвероклассники 8-й школы. Главный режиссер театра В. Шкаровский, главный дирижер В. Венедиктов, балетмейстеры А. Бедычев, Я. Глейзер ответят школьникам на него во время их экскурсии в театр.

Во время недели малышам будет показан спектакль «Друзья познаются в беде», школьникам среднего возраста — «Приключения Игната — бравого солдата».

М. МИХАЙЛОВА.